



Актуально

Большая вода пришла в Тюменскую область

Тюменскую область всё больше накрывает большая вода.

В населённых пунктах Ишимского, Казанского, Викуловского, Абатского районов, которые подвержены затоплению, возводятся дамбы, сооружаются насыпи. Вода подошла к селу Казанка. Стихию сдерживает дамба. Её дополнительно укрепляют экстренные службы и добровольцы. Местные жители практически каждый день приезжают и помогают защищать родное село. О том, как дела обстоят в Сорокинском районе, рассказал Сергей Долгодуш:

– В целях подготовки к паводковому периоду 2024 года специалистами администрации района и сельских поселений выполнены следующие мероприятия:

определены возможные зоны затопления с указанием улиц, номеров домовладений. Назначены ответственные за оповещение и эвакуацию в случае необходимости.

Проведён подворный обход на территориях населённых пунктов, попадающих в зону возможного подтопления, с выдачей памяток о правилах поведения граждан в период прохождения весеннего половодья.

С владельцами домовладений, которые попадают в зону возможного подтопления, проведён дополнительный инструктаж по действиям при подтоплении.

Уточнены списки жителей, не способных самостоятельно эвакуироваться.

Определены места временного размещения пострадавших, на территории района таких мест 4 с общей вместимостью 219 человек. В случае необходимости возможна организация дополнительных ПВР.

Определены помещения для организации временного хранения имущества граждан из подтопленных домовладений.

Провели подготовку и проверку гидротехнических сооружений.

Проведена проверка магазинов по заполнению товарами первой необходимости в населённых пунктах, подверженных подтоплению.

Определены транспортные средства для эвакуации населения.

В настоящее время обстановка в районе спокойная, угрозы населённым пунктам нет.

Культура

Сохраняя историю: волонтеры культуры приводят в порядок памятные места



Волонтеры культуры и студенты за работой

• Ксения Березина

Ежегодно по всей стране в апреле проходят субботники, приуроченные к Международному дню охраны памятников и исторических мест (Международный день охраны памятников и исторических мест отмечается 18 апреля. Он также известен как День всемирного наследия. Дата была установлена в 1982 году Ассамблеей Международного совета по вопросам охраны памятников и достопримечательных мест (ICOMOS), созданного при ЮНЕСКО).

Сотрудники учрежде-

ний культуры вместе с волонтерами убирают мусор с прилегающей к культурным объектам территории, очищают фасады памятников, при необходимости проводят их косметический ремонт.

В этом году эта акция пройдет с 15 по 21 апреля.

16 АПРЕЛЯ волонтеры Сорокинского центра культуры и досуга, вооружившись необходимым инвентарём, вышли на субботник. К важной и нужной работе присоединились студенты группы С.МП-09.23.1 Ишимского многопрофильного техникума (отделение с. Б. Сорокино) под руководством педагога-организатора Анжелики Сычуговой.

– Благоустройство па-

мятного места – это та малая часть наших дел, с помощью которых мы выражаем свою признательность бойцам, которые сложили свои головы в боях ради мирной жизни в будущем, – говорит Татьяна Роман, волонтер культуры, режиссер массовых представлений. – Сегодня мы очистили от растительности и строительного мусора территорию мемориала павшим в годы Великой Отечественной войны, отмыли мемориальные плиты. Больше здесь пока ничего не трогали, потому что в скором времени строители мемориала будут разворачивать. Привели в порядок памятники героям необъявленных войн и пограничникам всех поколений, а также прилега-

ющую к ним территорию.

Традиционное мероприятие уже доказало актуальность и востребованность: добровольцы разных возрастов с большим энтузиазмом включаются в благородную работу по сохранению памятников истории.

Следующий субботник планируется провести перед майскими праздниками, присоединиться к акции может любой желающий. Для этого достаточно зарегистрироваться на всероссийском информационном портале DOBRO.ru в категории «Культура и искусство» и осуществить поиск по названию: «Всероссийский день заботы о памятниках истории и культуры» (с.Большое Сорокино).

Поздравления

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с Днём местного самоуправления!

С каждым годом возрастает. Именно на местах реализуются национальные проекты и инвестиционные инициативы, обновляется социальная инфраструктура, строятся дороги и жильё, благоустраиваются общественные пространства, появляются новые предприятия. Сообща мы строим и создаём комфортную городскую среду, решаем все текущие вопросы и формируем стратегические планы на будущее.

Невозможно переоценить труд всех сотрудников, работающих в муниципальных образованиях: городах, районах, поселениях. Именно они находятся ближе всего к людям, как никто другой, знают все проблемные вопросы и по большому счёту являются ключевыми представителями всей системы публичной власти.

О важности местного самоуправления для развития страны говорит и идея проведения в этом году первого всероссийского муниципального форума. Тюменская делегация делилась на нём своим опытом и успешными практиками, участвовала в обсуждении межмуниципального взаимодействия. Знаковым событием в этом году стало и установление указом президента почётного звания «Заслуженный работник местного самоуправления Российской Федерации».

Желаю всем представителям местных органов власти эффективной работы на благо жителей, а всем землякам – комфорта и благополучия в нашем общем доме – Тюменской области и России!

Губернатор Тюменской области Александр Моор

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ, ВЕТЕРАНЫ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ, ДЕПУТАТЫ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём местного самоуправления! Муниципальная служба является ближайшей к населению, это накладывает на нас серьёзную ответственность – решать вопросы, связанные с жизненно важными потребностями жителей Сорокинского района. Совместными усилиями нам многое удаётся сделать, но есть и куда стремиться! Коллеги, благодарю вас за целеустремлённость, ответственность и труд на благо нашего района! Желаю всем крепкого здоровья, энергии, добра и новых успехов в начинаниях!

Глава района Александр Агеев

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ И ВЕТЕРАНЫ СЛУЖБЫ ЦЕНТРА ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём службы занятости населения!

Это праздник тех, кто координирует отношения между работодателями и работниками, знает о самых востребованных специалистах и вакансиях, помогает работодателям подобрать нужные кадры, а ищущим работу людям – найти своё место в жизни! От всей души желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, мира, добра и благополучия! Новых успехов в вашей деятельности на благо жителей нашего района!

Глава района Александр Агеев

Безопасность

Защити себя сам

16 АПРЕЛЯ, пройдя по улицам райцентра, культорганизатор районного Дома культуры Юрий Аверин напомнил жителям о мерах безопасности.

Он разъяснил землякам, что чаще всего к пожарам приводят неисправная электропроводка, повреждённые розетки, самодельные обогреватели, оставленные без присмотра топящиеся печи, а также неосторожное обращение с огнём, в частности, при курении. Эти факторы представляют реальную угрозу для жизни и здоровья людей. Кроме того, он рассказал о пользе установки автономных пожарных извещателей, благодаря которым можно своевременно обнаружить возгорание и вовремя принять все меры, чтобы минимизировать последствия пожара.

– Главные цели, которые я преследовал – это, конечно же, предупреждение пожаров в жилом секторе и недопущение гибели граждан, – говорит Юрий. – С 1 марта 2023 года вступили в силу изменения в Правилах противопожарного режима Российской Федерации.

Согласно новой норме в квартирах и жилых домах, в которых проживают:

– семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации или в социально



По итогу беседы каждый получил памятку

опасном положении,

– многодетные семьи,

должны быть установлены и находиться в исправном состоянии автономные дымовые пожарные извещатели.

Прибор необходим для предотвращения пожаров – при задымлении он издаёт громкий тревожный звук, что позволяет своевременно принять меры во избежание несчастных случаев.

Ранее эта мера была рекомендованной, а с марта 2023 года она стала обязательной.

Закон обязывает собственников жилых помещений устанавливать пожарные извещатели. Однако обеспечить свой дом или квартиру пожарным извещателем – это не просто выполнение требований законодательства, прежде всего, это забота о безопасности своего дома и семьи!

Соб. инф.

От прошлого к настоящему

Мы помним, мы гордимся

• Татьяна Васильева

В 2024 году Сорокинский район отметит своё 100-летие. На эту дату намечено немало красивых и важных мероприятий. На территориях сельских поселений прошли праздничные концертные программы, посвящённые этой дате. О юбилее пишут и журналисты местных СМИ. В газете, на сайте и в группах была введена рубрика «От прошлого к настоящему», в которой мы рассказываем, как менялся Сорокинский район за эти годы.

С территории Александровского сельсовета ушли защищать Родину 136 человек, 102 из них погибли. Вернулись домой 34 человека. В центре села Александровка установлен памятник погибшим в Великой Отечественной войне. Те, кому выпало жить, по окончании войны стали поднимать сельское хозяйство. Они воевали и трудились достойно, об этом свидетельствуют награды.

Памятник воинам, не вернувшимся с Великой Отечественной войны, с. Александровка – объект, который тоже заслуживает нашего внимания.

Первый памятник воинам выглядел по-другому и стоял на месте сегодняшнего здания администрации сельского поселения. Вокруг памятника были насаждения кустарников, цветов, вдоль дорожек стояли скамейки. Это было одно из лучших мест в селе. Всегда чистота, порядок. Традиционно у памятника проходили торжественные проводы в армию, как вспоминают старожилы. Молодожёны приходили сюда положить цветы и поклониться тем, кто подарил мирное голубое небо. Практически все односельчане собирались здесь в праздник Великой Победы. В то время ещё были живы мно-



Было



Стало

гие участники Великой Отечественной войны. Встречаясь, они вспоминали о тех страшных событиях, которые унесли жизни многих миллионов, в том числе и жизни наших родных и односельчан.

Другой памятник погибшим воинам в селе Александровка был построен в 1985 году – к 40-летию Победы в Великой Отечественной войне. Проект памятника был разработан Банным Степаном

Ивановичем, местным художником, и одобрен жителями.

Современный памятник в с. Александровка Сорокинского района отреставрирован в 2020 году, накануне Дня Победы. На проведение работы было выделено более семисот тысяч рублей. Специалисты установили стелу и четыре гранитных камня с гравировкой имён и фамилий участников войны.

АДМИНИСТРАЦИЯ

СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 131

18 апреля 2024 г. с. Большое Сорокино

**ОБ УТВЕРЖДЕНИИ СОСТАВА
И ПОЛОЖЕНИЯ ОБ
АДМИНИСТРАТИВНОЙ КОМИССИИ
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА**

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Кодексом Тюменской области об административной ответственности от 27.12.2007 № 55, законами Тюменской области от 26.12.2014 № 125 «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления Тюменской области и органами государственной власти Тюменской области и о внесении изменений в статью 14 Закона Тюменской области «О порядке распоряжения и управления государственными землями Тюменской области» и от 28.12.2004 № 322 «Об административных комиссиях в Тюменской области», Уставом Сорокинского муниципального района постановляю:

1. Создать и утвердить состав административной комиссии Сорокинского муниципального района согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Утвердить Положение об административной комиссии Сорокинского муниципального района согласно приложению № 2 к настоящему постановлению.

3. Признать утратившими силу:

- постановление главы администрации Сорокинского муниципального района от 16.02.2007 № 63 «О создании и организации деятельности административной комиссии»;
- постановление администрации Сорокинского муниципального района от 19.03.2019 № 107 «О составе административной комиссии Сорокинского района»;
- постановление администрации Сорокинского муниципального района от 07.10.2020 № 310 «О внесении изменения в постановление администрации Сорокинского муниципального района от 19.03.2019 № 50 107 «О составе административной комиссии Сорокинского района».

4. Опубликовать настоящее постановление (без приложений) в газете «Знамя труда».

5. Разместить полный текст настоящего постановления и его приложения на официальном сайте Сорокинского муниципального района в сети "Интернет".

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника юридического отдела Администрации Сорокинского муниципального района.

Первый заместитель главы района А.М. Полеваев

Безопасность

Не верьте – это мошенники

• Сарыбаян Абдрахманов

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Несмотря на небольшой коллектив, сотрудники местной полиции ведут огромную целенаправленную работу по профилактике мошеннических действий. Однако стоит преступникам немного поменять тактику так называемого развода, зайти, скажем, с другой стороны к своим потенциальным жертвам, люди снова теряют бдительность, верят мошенникам и передают им свои сбережения.

Первый квартал 2024 года был насыщен преступлениями в сфере мошенничества. Так, за 1 квартал текущего года в Сорокинском районе было зарегистрировано 9 преступлений в сфере информационно-телекоммуникационных технологий. Это шесть контактных мошенничеств в отношении пенсионеров с. Б. Сорокино. Мошенники звонили пенсионерам от имени врачей и сотрудников полиции и говорили о якобы имевших место ДТП и о серьёзных заболеваниях их родственников, получали деньги с помощью пособника-курьера якобы на лечение или на возмещение ущерба потерпевшим. Об этой схеме мошенничества я рассказывал ранее. Зарегистрировано одно преступление по факту обмана мошенниками, связанное с перерасчётом пенсии. Здесь мошенники склоняли пенсионера взять кредит и направить в их адрес. Ещё два преступления связаны с сайтом "Авито", когда мошенниками создавались сайты-дублёры и они получали предоплату или же полную сумму за тот или иной товар, после чего исчезали. Общий ущерб от данных преступлений составил 1 640 000 рублей.

Также в последнее время распространены такие виды мошенничества, как взлом и оформление микрозаймов на сайте госуслуг. Мошенники по различным причинам, например, от имени должностных лиц, сотовых операторов звонят человеку, говорят, что у него заканчивается договор на оказание услуг связи, в связи с чем гражданину придёт код, который он обязан им продиктовать, тогда договор продлится автоматически. Не верьте этому обману!

Обращаюсь ко всем жителям Сорокинского района с призывом быть предельно внимательными, проинструктировать своих близких и знакомых (дедушек, бабушек, престарелых родителей, детей), ведь данная категория граждан больше всех подвергается риску быть обманутыми мошенниками!

Объявления

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от 250 руб. м. кв.
Т. 89006751222.

БУРИМ скважины. Рас-
срочка, гарантия. Тел.
89088688830. (1-7)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Уважаемые клиенты!
В связи со стабилизацией курса
валют принято решение
о снижении цен до 39%
*рассрочка без первоначального взноса
на срок до 12 месяцев
Т. 8-900-675-12-22

БУРЕНИЕ СКВА-
ЖИН. Насос. Шланг. Тел.
89504938321. (1-7)

ЗАКУПАЕМ у населения
КРС, овец (живьём). Тел.
89026234232. (1-3)

ПОДБОР ОЧКОВ и
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС
в ИШИМЕ на ул. К. МАРКСА, 59
GAZ ОПТИКА.
Работаем ежедневно.
ЖДЁМ ВАС!
г. Ишим, ул. К. Маркса, 59,
тел. 8(34551) 7-48-98.



24 и 28 АПРЕЛЯ с 10:00 до
12:00 часов, 27 АПРЕЛЯ с 14:00
до 14:30 часов на рынке у РОВД
состоится продажа кур-несу-
шек, кур-молодок, кур-доми-
нантов. Тел. 89526707370.
(3-4)

ПЕРЕКРЫВАЕМ
крыши, обшиваем стены.
Делаем заборы.
Продаём профлист,
металлочерепицу,
сайдинг, профтрубу,
металлоштакет.
Доставляем.
Пенсионерам – скидка.
Тел. 89609160008.

РЕМОНТ холодильников,
стиральных машин-автомат-
тов. Выезд на дом. Гарантия.
Тел. 2-22-72, 89088655662.
(3-4)

**ЕМКОСТИ
ЖБИ КОЛЬЦА**
КАНАЛИЗАЦИЯ, КОЛОДЦЫ,
ПОГРЕБА ПОД КЛЮЧ
тел.: 8-919-943-03-02

"ГОСНАБ" ЗАКУПАЕТ
живым весом КРС, лоша-
дей; 89136253025 (WhatsApp),
тел. 89507994103. (2-3)



Приходи служить по контракту

Записывайтесь в военкомате по месту жительства
или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

Телефон: 8 (3452) 79-19-05



**ЗТ Знамя
труда** Главный редактор,
директор
Е.А. КОРОЛЮК.

А Адрес редакции:
627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.
e-mail: znamenka@obl72.ru

Телефоны:

главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникаци-
ям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр "Знамя труда"
(с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии
(627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист.
Печать офсетная. Газета подписана в печать:
по графику – в 10: 00, фактически – в 10: 00 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением
авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за
достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по
надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых
коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому
автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному
округу.

Редактор газеты О.Г. БАРСУКОВА
Тел. 2-19-56. (6+)

Свидетельство о регистрации
ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.
Газета выпускается при финансовой поддержке
правительства Тюменской области.
Выпуск издания осуществлён при финансовой
поддержке Министерства цифрового развития, связи
и массовых коммуникаций Российской Федерации



Подписной индекс 54349
Тираж 1016 . Заказ №32